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Вони залишили місце теракту, не зупинивши стрільця
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 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: люди поряд з місцем, де сталася стрілянина у Києві (mfa.gov.ua/)

Двом співробітникам патрульної поліції Києва повідомили про
підозру після стрілянини 18 квітня. За даними слідства, їхня
бездіяльність дозволила озброєному нападнику продовжити
стріляти в людей.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис
генерального прокурора України Руслана Кравченка у Telegram.

Читайте також: Київський стрілок мав погашену судимість, -
джерела

За його словами, рішення ухвалили після наради з прокурорами
та аналізу відео з місця події. Патрульний екіпаж прибув на
виклик про стрілянину та застав на місці кількох поранених,
серед яких були дитина, чоловік і жінка.

Як зазначив генпрокурор, попри наявність табельної зброї та
законних підстав для її застосування, правоохоронці не
зупинили нападника і залишили місце події. Унаслідок цього
озброєний чоловік зміг безперешкодно рухатися вулицею та
продовжувати стрілянину по перехожих.

За офіційними даними, у період із 16:35 до 18:00 18 квітня в
Києві загинули шестеро людей. Згодом у лікарні помер ще один
постраждалий - кількість жертв зросла до семи.

"Зібрано достатньо доказів для повідомлення про підозру двом
співробітникам Управління патрульної поліції у місті Києві через
їхні дії під час терористичного акту", - зазначив Кравченко.

Дії поліцейських кваліфіковано за ч. 3 ст. 367 Кримінального
кодексу України - службова недбалість, що спричинила тяжкі
наслідки. Наразі триває досудове розслідування.

Що передувало

Нагадаємо, 19 квітня у мережі з’явилося відео, на якому видно,
як двоє патрульних залишають місце події після звуків
пострілів. Після цього міністр внутрішніх справ Ігор Клименко
доручив провести службове розслідування дій правоохоронців.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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